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DS-PDEBP2-EG2-WE

Wireless Portable Emergency Button
Quick Start Guide

EN 50131-1:2006+A2:2017

EN 50131-3:2009

EN 50131-5-3:2017

Security Grade%SG 2

Environmental Class(EC) Il

ENGLISH

APPEARANCE
1.lanyard 2.Indicator 3. Panic Button
ENROLLMENT
TEST  1.Button activated  2.Alarm Received
REPLACE BATTERY
ACCESSARY
User Manual

Scan the QR code for more information and operation help.
Specification

|LED indicators Red or Green (alarm)

LED alarm confirmation _|Flashing LED
IP rating P54

-10 °Cto 55 °C (14 °F to 131 °F)
Operating temperature  |-10 °C to 40 °C (14 °F to 104 °F)
Certified
Storage temperature -20 °C to 60 °C (-4 °F to 140 °F)
Operating humidity 10% to 90%
Di ion (D x D) $38 x 12mm
Weight 13.5g
Transmission frequency |868MHz
RF range 1Km (open area)
Battery CR2032 x 1 (included)
Standard battery life 3 years

FRANCAIS

ASPECT

1.laniére 2.Indicateur
ASSOCIATION
TEST  1.Boutonactivé
A REMPLACEMENT DE LA PILE
ACCESSOIRE

Scannez le code QR pour obtenir plus d’informations ainsi
qu’une aide concernant le fonctionnement de I'appareil.
Indicateurs LED Rouge ou vert (alarme)
Etat de la LED en alarme confirmée| LED clignotante
Indice IP P54
De-10°Ca55°C
De-10°Ca40°C

3.Boutondepanique

2.Alarmeactivée

Température de
fonctionnement

User Manual

=2
®
El

Durée de vie standard de a pile 3ans

Device Serial No.

Certifié
Température de stockage De -20 °Ca 60 °C
Humidité de fonctionnement De 10390 %
Di ions (@ x P) 3812 mm
Poids 135g
Fréquence de issi 868 MHz
Plage RF 1 km (espace dégagé) .
Batterie 1 pile CR2032 (incluse) Legal and Regulatory Information

UD19270B-A

DEUTSCH
AUFBAU
1Halsband ~ 2.Statusanzeige  3.Paniktaste

REGISTRIERUNG

TEST  1.Tasteaktiviert
1 BATTERIEWECHSEL
ZUBEHOR
Benutzerhandbuch

Scannen Sie den QR-Code fiir weitere Informationen und
Bedienungshilfen.

Technische Daten

2.Alarmaktiviert

ESPANOL

ASPECTO
1.Cordén 2.Piloto

REGISTRO
PRUEBA 1.Botdnactivado  2.Alarmaactivada

3 REEMPLAZO DE LA BATERIA

ACCESORIOS

Escanee el cdigo QR para obtener mas informacion y

ayuda sobre el funcionamiento.

Especificacion

3.Botdndeemergencia

LED-Anzeigen Rot oder Griin (Alarm)
LED-Alarmkonfirmation _|Blinkt LED

Indicadores led Rojo o verde (alarma)
Confirmacion de alarma led Led intermitente

IP-Schutzart 1P54

Grado de proteccion IP IP54

-10 °C bis 55 °C
-10 °C bis 40 °C
Zertifiziert

Betriebstemperatur

-10°Ca55°C (14 °Fa 131 °F
-10°Ca40°C (14 °F a 104 °F
Certificado

Temperatura de
funcionamiento

ITALIANO
ASPETTO
1.Laccetto 2.Indicatore 3.Pulsanteantipanico

REGISTRAZIONE
TEST  1.Pulsanteattivato 2.Allarmeattivato
3 SOSTITUZIONE DELLA BATTERIA
ACCESSORI

Manuale dell'utente

Per ulteriori informazioni e assistenza sull'utilizzo,
scansionare il codice QR.

Specifiche
Indicatori LED Rosso o verde (allarme)
Conferma allarme LED LED lampeggiante
Grado di protezione PS4
Da-10°Ca 55 °C (da 14 *Fa 131 °F)
Temperatura operativa |Da-10°Ca 40 °C (da 14 °F a 104 °F)
Certificato

Da-20°Ca 60 °C(da-4 °F a 140 °F)

Temperatura di
conservazione

)‘

PORTUGUES
APRESENTAGCAO

1.Corddo 2.Indicador 3.Botdodepanico
REGISTRO
TESTE 1.Botéoativado 2.Alarmeativado

n TROCA DA BATERIA
ACESSORIOS
Manual do usuério
Leia o codigo QR para mais informag@es e ajuda na operagdo.

Especificacdo

Indicadores LED Vermelho ou verde (alarme)
LED de confirmagdo de alarme _|LED piscando

Classificagdo IP P54

-10°Ca 55 °C (14 °F a 131 °F)
-10°Ca40°C (14 °F a 104 °F)

Temperatura de

Lagertemperatur -20 °C bis +60 °C Temperatura de almacenamiento |-20 °Ca 60 °C (-4 °F a 140 °F)
Betriebsfeuchtigkeit 10 % bis 90 % Humedad de funcionamiento 0%a90% Umidita operativa Da 10% a 90%

b (BxT) |@#38x12mm Dimensiones 38x 12 mm Dimensioni (P x P) ¢ 38x12mm
Gewicht 35g Peso 35g Peso 135g
Ubertragungsfrequenz 68 MHz Frecuencia de transmisién 68 MHz [Frequenza di trasmissione 868 MHz |
Funkreichweite km (im freien Gelande) Alcance de radiofrecuencia 1km (area abierta) Portata segnale RF 1 km (spazi aperti)
Batterie X CR2032 (enthalten) Bateria 1 baterfa CR2032 (incluida) Batteria 1 CR2032 (in dotazione)
Standard-Batterielaufzeit |3 Jahre Vida util de la bateria convencional|3 afios E:t'taet'f:ta”dard della 3 anni

i

PYCCKUMI
BHELLHW B,
1.lWHypok  2.MHAMKaTOp
PETUCTPALIUA
WCNbITAHUE
1.KHONKaaKTUBMpOBaHa
1 3AMEHA BATAPEU
BCMOMOTATE/IbHbIE MPUHAONEXHOCTHU
PyKOBOACTBO NO/b30BaTENA
o iite QR-KoA ANA nony cnp
no W APYrvX CBeAeHNN.
WHAVMKaTOPbI |KpacHblii Wu 3eneHblit (Tpesoral)
Moatsepxaenme cpabar-
bIBaHMA CBETOAMOAA TPEBOTU
CreneHb 3aWwmThl IP IPS4
o7-10 °C go 55 °C

3.ABapuitHaaKHOMNKa

2.TpeBoraakTMsmMposaHa

a

Muraloui ceeToamnos

operagdo Certificado Pabouan Temnepatypa g;—ig;ﬁlno 40°C

T de armazenamentol-20 °C a 60 °C (-4 °F a 140 °F)) o or ’_)20 “CA060°C

Umidade de operacao 10% a 90% PaBouan s,;a»(:ocm 10-90%

Dimenses (D x P) 38 mm x 12 mm Pasmepsl (fLx 1] 338 x 12 m

Peso 135g Bec 13,51

Frequéncia de 868 MHz Yacrota nepesaqn 868 ML

Faixa de RF 1 km (espago aberto) [ManbHocTs aein 1 KM (Ha OTKPI

Bateria 1 x CR2032 (incluida) PY-kaHana npocTpaHcTee)

Durag&o padréo da bateria 3 anos Batapes CR2032, 1 wr. (npunaraetca)
CTaHAaPTHbI CPOK
chyd bFGaTape& 3 ropa

TURKCE CESTINA
GORUNUM VZHLED
1.ip 2.Gosterge 3.PanikDugmesi 1.3n0rka 2.Indikator 3.Tisnovétlacitko
KAYIT REGISTRACE

TEST 1.Dugmeetkinlestirildi  2.Alarmetkinlestirildi
A PiLi DEGiSTIRIN

AKSESUAR

Kullanim Kilavuzu

Daha fazla bilgi ve galishrma hakkinda yardim almak igin
QR kodunu tarayin.

éno. 2.Alarmbylaktivovan.

TEST  1.Tlacitkobyloakti
1 VYMENA BATERIE
PRISLUSENSTVI
Navod k obsluze

Dalsi informace a ndpovédu k ovladani ziskate
naskenovanim kédu QR.

NEDERLANDS

VERSCHIJNINGSVORM
1.Draagriem 2.Pictogram

INSCHRUVING

Testen 1.Knopgeactiveerd

] DEBATTERIJ VERVANGEN

ACCESSOIRE

Scan de QR-code voor meer informatie en assistentie bij de

bediening.

3.Noodknop

2.Alarmgeactiveerd

Led-indicators Rood of groen (alarm)
iging led-alarm Knipperende led
IP-klasse 1P54
-10 °Ctot 55 °C
Bedrijfstemperatuur -10 °C tot 40 °C
Gecertificeerd
Opslagtemperatuur -20 °C tot 60 °C
Bedrijfsvochtigheid 10% tot 90%
Afmetingen (d x d) $38 x 12 mm
Gewicht 135g
Zendfrequentie 868 MHz
RF-bereik 1 km (open ruimte)
Batterij CR2032 x 1 (inbegrepen)
Standaard levensduur :
van de batterij 3 jaar

DANSK

BESKRIVELSE
1.Snor 2.Kontrollampe

REGISTRERING

TEST 1.Knapaktiveret
n UDSKIFT BATTERI
TILBEHPR
Brugervejledning
Scan QR-koden for at fa flere oplysninger og hjaelp til
betjening.

3.Panikknap

2.Alarmaktiveret

LED gdstergeleri Kirmizi veya Yesil (alarm) Indikétory LED Cerveny nebo zeleny (alarm) LED-kontrollamper Rgd eller grgn (alarm
LED alarm onay! Yanip Sonen LED Potvrzeni alarmu pomoci LED |Blikajici LED Bekrzeftelse af LED-alarm [Blinkende LED
1P derecelendirme 1P54 Stupen krytf IP 1P54 1P-klassificering 1P54
10 °Cila 55 °C (14 °F ila 131 °F) -10°Caz55°C 10 °Ctil 55 °C
Calisma sicakligi -10 °Ciila 40 °C (14 °F ila 104 °F) Provozni teplota -10°Caz40°C Driftstemperatur -10 °C til 40 °C
Sertifikali Certifikovdno Certificeret
Depolama sicakligi 20 °Cila 60 °C (-4 °F ila 140 °F) Skladovaci teplota -20°CaZ 60 °C Opbevaringstemperatur_|-20 °C til 60 °C
Calisma nemi %10 ila %90 Provozni vihkost 10%az90% Luftfugtighed ved drift  [10-90 %
Boyutlar (D x D) $38 x 12 mm Rozméry (H x H) $38 x 12 mm Ml (D x D) $38x12mm
Agirlik 135¢g Hmotnost 135g Vaegt 135¢g
iletim frekanst 868 MHz Prenosovi frekvence 868 MHz Transmissionsfrekvens  |868 MHz
RF araligi 1Km (agik alan) Dosah VF 1 km (v otevfeném prostoru) RF-r i 1km (abent omrade)
Pil CR2032 x 1 (dahil) Baterie CR2032 1x (v baleni) Batteri CR2032 x 1 (medfg
Standart pil 5mri 3yl Standardni Zivotnost baterie |3 roky Standard batterilevetid |3 ar

Hangzhou Hikvision Digital Technology CO.,Ltd. No.555 Qianmo Road, Binjiang District, Hangzhou 310052, China



MAGYAR

KINEZET
1.Nyakpant

REGISZTRALAS

TESZT 1.Aktiva

2.Jelzé 3.Panikgomb

Itgomb 2.Beérkezettriasztas

1 CSERELJE KIAZ ELEMET

KIEGESZITOK

Felhasznaldi kézikényv

Szkennelje be a QR-kddot tovabbi informaciokért és

uzemeltetési segitségért.
Specifikacio

SLOVENCINA

VZHLAD
1.Lano
REGISTRACIA
TEST
1 VYMENA BAT

1.Tlacidloaktivované

2.Indikdtor 3.Nudzovétlacidlo

2.Alarmprijaty
ERIE

PRISLUSENSTVO

Pouzivatelska prirucka

Naskenuijte kod QR a ziskate dal3ie informacie a pomoc pri

pouzivani.

Specifikacia

LED kijelz6k

Piros vagy z6ld (riasztas)

LED indikatory

Cervend alebo zelend (alarm)

LED-es riasztas
megerdsitése

Villogd LED

IP-védettség

1P54

Kontrolka LED
potvrdenia alarmu

Blikajuca kontrolka LED

Trieda ochrany IP

P54

Uzemi hémérséklet

-10°C-55°C
-10°C-40°C
Tandsitott

Tarolasi hémérséklet

-20°C-60°C

Prevadzkova teplot:

-10 °C az 55 °C (14 °F az 131 °F)
a -10 °C a7 40 °C (14 °F aZ 104 °F)
Certifikovany

Teplota skladovania

20 °Caz 60 °C (-4 °F az 140 °F)

Uzemi paratartalom

10% - 90%

Meéretek (D x D)

$38 x 12 mm

Prevadzkova vihkost

0% az90 %

Rozmery (D x D)

38x12mm
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PRESTOGA TN, AR

\A.

Suly

13,5 gramm

Atviteli frekvencia

868 MHz

Hmotnost

3,58

Prenosova frekvencia

68 MHz

tartam

1 km (nyilt terepen|

Dosah RF

km (v otvorenom priestore)

CR2032 x 1 (a csomag tartalmazza)
3év

POLSKI

ELEMENTY URZADZENIA

1.Linka 2.Wskai
P REJESTRACIA
TEST
WYMIANA BATERII
B AKCESORIA

Podrecznik uzytkownika

1.Aktywacjaprzycisku

nik  3.Przyciskalarmuogodlnego

2.0debraniealarmu

Zeskanuj kod QR, aby uzyska¢ wiecej informacji i opisow

proced ur.

Wskazniki
lizacja alarméw

Czerwony lub zielony (alarm)
Migajacy wskaznik LED

Stopieri ochrony IP

P54

Temperatura
(uzytkowanie)

0d -10°Cdo 55°C
0d -10°Cdo 40°C
Certyfikowane

 Temperatura (przechowywanie)] Od —20°C do 60°C

Wilgotnos¢ (uzytkowanie)

0d 10% do 90%

Wymiary ($red. x gt.)

38x12mm

Waga

35¢g

Czestotliwo$¢ transmisji

68 MHz

Zasieg facznosci radiowej

km (otwarta przestrze:

Bateria

CR2032 (uwzgledniona w
pakiecie z produktem)

Wydajnos¢ baterii

3lata

ROMANA

ASPECT
1.Lanyard
TNSCRIERE
TESTARE
TNLOCUIREA BATERI
ACCESORIU

2.

1.Butonactivat

ndicator 3.Butondepanica

2.Alarmareceptionata
El

Manual de utilizare

Scanati codul QR pentru mai multe informatii si ajutor de

operare.

Indicatori LED

[Rosu sau verde (alarm&)

Confirmare alarma LED LED intermitent
Evaluare IP 1P54

Temperatura de
functionare

Dela-10°Cla 55 °C
(de la 14 °F la 131 °F)
Dela-10°Cla 40 °C
(de la 14 °F la 104 °F)
Certificat

Batéria

CR2032 x 1 (je suéastou balenia)

Standardna Zivotno:
batérie

st 3 roky
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[Temperatura de pastrate

De la-20°Cla 60 °C
(de la -4 °F la 140 °F)

Umiditatea de operare

De la 10% la 90%

Dil i (D x D)

$38 x 12 mm

Greutate

13,5g

Frecventa de transmisie

[868 MHz

Interval FR

1 Km (zona deschisa

Baterie

CR2032 x 1 (inclus)

Durata de viatd standard a bateriei

3 ani
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